



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 39/2016**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 19/07/2016, SEÇÃO 3, PÁGINA 57

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve:

a) **Retificar** o item 6.2 do Edital n.º 39, publicado no D.O.U. de 18/07/2016, seção 3, páginas 46 a 49, onde se lê: "item 4.1.8.4", leia-se: "item **6**".

b) **Retificar** o Anexo I do Edital n.º 39, publicado no D.O.U. de 18/07/2016, seção 3, páginas 46 a 49, para todas as áreas/disciplinas do processo seletivo simplificado, no **Período de Inscrição**, onde se lê: "19/07/2016 a 29/07/2016", leia-se: "**20/07/2016** a 29/07/2016".

Goiânia, 18 de julho de 2016.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor